

Gourmet Burger con sesamo, pretagliato (Art. 1320)

Gourmet Burger con sesamo, pretagliato Ingredienti

FARINA DI GRANO tenero, acqua, SEMOLINO DI FRUMENTO DURO, SESAMO (5%), olio d'oliva, sale da tavola, lievito, SEMOLINO DI FRUMENTO, FARINA DI MALTO D'ORZO, FARINA DI MALTO DI FRUMENTO, GERMOGLI DI FRUMENTO, GLUTINE DI FRUMENTO, succo di acerola concentrato

Può contenere tracce di: UOVA E PRODOTTI DERIVATI, SOIA, LATTE

Allergeni

Contiene:CEREALI CONTENENTI GLUTINE, SESAMO E PRODOTTI DEL SESAMO

Aggiornamento: 02.05.2024